
 

 

Srečanje s policistom 

 

 

Prometna varnost je v današnjem času pomemben dejavnik našega  življenja. Otroke je 

potrebno čim prej seznaniti z varnim vključevanjem v promet in v vrtcu se tega dobro 

zavedamo.  

Zato smo mesec november, v okviru Letnega delovnega načrta, izbrali za mesec  namenjen 

prometni varnosti otrok. Naš cilj je bil seznanjati otroke s prometnimi predpisi za pešce ter 

prometnimi oznakami na in ob cesti.  

Ob ilustracijah in prometnih maketah smo spoznali pomembna pravila prečkanja cestišč, 

pravila varne hoje po pločnikih in hoje po cestah, ki nimajo urejenih con za pešce. Različne 

zgodbice in deklamacije, ki smo jih poslušali, Balončkov Peter v prometu, Kolo v žepu, 

Zebra, Križišče in druge, so nas opozarjale na mnoge nevarnosti, ki prežijo na cesti.  

25. novembra smo v vrtec povabili rajonskega policista, ki skrbi za red in kontrolira območje 

Kidričevega, gospoda Marka Brgleza. Skupaj z otroki si je ogledal dramatizacijo Semafor, v 

izvedbi dramske skupine Žogice. Predstavil je poklic policista – prometnika ter odgovoril na 

mnoga vprašanja otrok. Vsi skupaj smo zaključili, da moramo v prometu ravnati razumno in 

odgovorno ter tako poskrbeti za varnost sebe in drugih. 

Po zaključku skupnega srečanja so nekateri otroci v svojih igralnicah risali po doživetju, drugi 

pa so iz odpadne embalaže, ki so jo za ta namen pridno zbirali, oblikovali najrazličnejša 

prometna sredstva. 

Vse smo na hodnikih razstavili in postavili na ogled obiskovalcem vrtca. 

V mesecu novembru smo tako ponovili vse kar že znamo o prometu in se o njem naučili tudi 

veliko novega.  

          

                                                                                                       Vzgojiteljica, Lilijana Rumež 



              

   



    

      



  

     



    

                                                                                                                                                          


